MpaKTnyecKkas paboTta no MHGopmaTUKe
Tema:

Knacc PN0 [aTta

17. 3apanne 17 Ne 13520

B s3blke 3anpocoB NOMCKOBOro cepBepa Ans 06o3HayveHns noruyeckon onepaumm «JIM» ncnonb3yeTcs CUMBON «|»,
aansa

0603Ha4YeHns nornyeckoin onepaumm «M» — cumson «&». B Tabnvue npuseaeHbl 3anpochl 1 KONMYECTBO HaWAEHHbIX
Nno HUM

CTPaHUL, HEKOTOPOro cermeHTa cetu MIHTepHer.

3anpoc HangeHo cTpaHuL(B COTHAX ThICSY)
BapcenoHa & Pean 420
(BapcenoHa & Pean) | (BapcenoHa & ATneTtuko) 545
BapcenoHa & ATneTuko 455

ObpasoBaTtenbHbif noptan «PELLY EF9» (https://inf-ege.sdamgia.ru)

Kakoe konu4yecTtBo cTpaHuL (B Tbicayax) 6yaeT HangeHo no 3anpocy bapcenoHa & Pean & Atnetuko? CumTaeTcs,
YTO BCE 3anpoChl BbIMOMHANNCH MPaAKTUYECKN OLHOBPEMEHHO, TaK YTO HAbOp CTpaHuL, CoaepXaLlnX BCe NCKOMblE
CnoBa, He U3MEeHSNCH 3a BpeMsl BbINOMHEHNS 3anpocoB

PeleHue:

y+b =420 y+b =420
y+b+a=>545 < <420+a=>545
a+b=455 a+b=455

y+b =420
& qa=545-420=125

125+b =455

y+b =420 y+330=420
<a=125 < qa=125

b=455-125=330  |b=330
y=420-330=90 [y =90

=1a=125 & 1a=125
b =330 b =330

Bapcenona & Pean & Atnetnko=b=330




17. 3apgaHne 17 Ne 17381

B A3bike 3anpocoB NOUCKOBOIo cepBepa AJfisi 0603HayYeHus norndeckon onepauum «NN» ncnonbayetcs cUMBOI «|»,
a ana o6o3HavYeHnsa norudeckon onepaumm «M» — cUMBOIN «&».
B Tabnuue npuseaeHbl 3anpochl U KOMMYECTBO HaMAEHHbIX MO HUM CTPaHWL, HEKOTOPOro cerMmeHTa cet NHTepHeT.

3anpoc HangeHo ctpanuu(B Tbicayax)
TpeanakoBckui 68

Tpeamnakosckuii & XKyKoBcKMi 14

Cukopckui 320

Cukopckuii | XKyKoBcKui 584

Cukopckuii | TpeamakoBCKuUi 388

XKykoBckun 366

Kakoe konu4yecTBo cTpaHuL (B Tbicayax) 6yaeT HangeHo no 3anpocy TpeavakoBckuii | KykoBckui | Crkopckunii?
CunTaeTcsi, 4TO BCE 3anpOoChl BbINOSHANNCH NPAKTUYECKU OOHOBPEMEHHO, Tak YTO HABop CTpaHuUL, coaepKallmnx Bce
WCKOMbIE CIOBA, HE U3MEHASICA 32 BPEMS BbINOSTHEHUS 3aNpPOCOB.

TpeanakoBCKMi

HYKOBCKMIA

(OO

CuUKopcKuin

X+y+a+b=68
y+b=14
a+b+c+d =320

&
a+b+c+d+y+z=584
a+b+c+d+x+y=2388
y+z+b+c=2366

X+a=68-14=>54
y+b=14

a+b+c+d =320
a+b+c+d+y+z=584
c+d =388-54-14=320
y+z+b+c =366
X+a=>54

y+b=14

a=b=0
a+b+c+d+y+z:584<:>
c+d =320
y+z+b+c=366

X+a+14 =68
y+b=14
a+b+c+d =320

<
a+b+c+d+y+z=584
X+a+y+b+c+d =388
y+z+b+c =366

X+a=68-14=54
y+b=14
a+b+320=320

c+d =320
y+z+b+c=366
Xx+0=54

y+0=14

a=b=0
0+O+c+d+y+z:584<:>
c+d =320
y+z+0+Cc=366

o
a+b+c+d+y+z=584

X+a=68-14=>54
y+b=14
a+b+c+d =320

<
a+b+c+d+y+z=584
54+14+c+d =388
y+z+b+c=366

X+a=68-14=>54
y+b=14
a+b=320-320=0
a+b+c+d+y+z:584<:>
c+d =320
y+z+b+c=366

X =954

y=14

a=b=0
c+d+y+z:584<:>
c+d =320
y+2z+C=366

a+b+c+d+x+y+z=584+x=584+54=638




